ALURIN

Alurin Unit
Intel Celeron N4500
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Mini PC

Manual de Instrucciones
Instruction Manual
Modelo: ALU-MPC-N4500-00/ Model: ALU-MPC-N4500-00

Advertencia contenido:
LA ESPECIFICACION Y COLOR DEL ARTICULO CONTENIDO EN ESTA CAJA PUEDE VARIAR
DE LA FOTO QUE ILUSTRA ESTE EMBALAJE.
ESTE APARATO NO PUEDE SER USADO POR NINOS MENORES DE 8 ANOS O POR
PERSONAS DISCAPACITADAS SIN LA INSTRUCCION O SUPERVISION DE UN ADULTO.




Aviso:

En primer lugar, gracias por comprar Alurin Unit.

Le recomendamos encarecidamente que lea atentamente este manual antes de utilizar
este producto, lo que le aportara una gran comodidad de uso. No asumiremos ninguna
responsabilidad si utiliza el ordenador antes de leer las instrucciones. Al mismo tiempo, con
el fin de mejorar el rendimiento del equipo, puede haber alguna pequena alineacion, lo que
puede dar lugar a inconsistencias en la especificacion, no afectara el uso de su producto.

Precauciones:

- No coloque ningun objeto sobre el producto ni bloquee el orificio de emisién de calor.
- Coloque el cable de alimentaciéon en un lugar donde nadie pueda pisarlo y no coloque
ningun objeto sobre la linea de alimentacion.

- No fuerce el enchufe de alimentacidon en la ranura, si encuentra una resistencia mayor, por
favor confirme la direccion correcta del enchufe de la ranura.

- Asegurese de utilizar una fuente de alimentacion de CA en su rango seguro de 100-240 V,
de este modo el producto podra conectarse a la toma de corriente.

- Nunca vierta ningun liquido en el equipo, para no dafar el equipo o provocar una descarga
eléctrica.

- Atencidn por favor, no interrumpa el suministro de energia cuando el producto se actual-
iza. Antes de limpiar el producto, apague el equipo y desenchufe el adaptador de corriente.
Evite el uso en ambientes polvorientos o sucios, para evitar el fallo del sistema.

- Los cortes de energia inesperados pueden dafar el producto, por favor evite conectar el
producto a una toma de corriente que tenga el potencial de cortar el suministro de energia.

- En cualquiera de las siguientes circunstancias, por favor revise el producto por el personal
de mantenimiento: la linea de alimentaciéon o el enchufe esta dafado; la penetracién de
liquido en el equipo; productos expuestos a la humedad; los productos no pueden ser oper-
ados normalmente, o de acuerdo con los manuales de su producto siguen siendo incapaces
de hacer que este producto funcione; los manuales de los productos siguen siendo inca-
paces de hacer que este producto funcione; los productos se han caido y dafado; los pro-
ductos tienen signos evidentes de dafo.

- Por favor, evite hacer algunos pequenos trozos de papel, tornillos pequefos y otros ele-
mentos en contacto con el conector del producto, tales como la ubicacién de la vacante, a
fin de evitar condiciones de cortocircuito.




Procedimiento de instalacion

Ranura SSD Ranura RAM Médulo WIFI

Serie H1:

1- Abrir caja mini pc

1- Abrir caja mini pc 2- HDD fija 3- Cable de conexion HDD

Serie H5:

1- Abrir caja mini pc 2- HDD fija 3- Cable de conexién HDD




Credenciales de garantia:

1. Credenciales de garantia validas:

(1).Tarjeta de garantia

(2).Factura de compra valida

(3).Cédigo de barras del producto
(4).Contrato de compraventa/embalaje legal

(1) La tarjeta de garantia del producto debe incluir: nombre del vendedor, modelo del producto,
nuimero del producto, fecha de compra.

(2).La factura de compra efectiva con el timbre fiscal normal de factura comercial.

(3).Codigo de barras del producto: claro y completo, sin modificaciones.

(4).La legitima compra y venta del contrato, las disposiciones de las disposiciones de garantia del
embalaje del producto son vélidos, los clientes necesitan para mostrar que intiative.

Periodo de garantia:

(1) Los tiempos de garantia comienzan:

- Fecha de compra en la tarjeta de compra valida

- Fecha confirmada de la factura de compra

- No puede proporcionar las dos credenciales de garantia anteriores

- Fecha en el contrato legal de compra y venta

(2) Mantenimiento o sustitucién del producto, la garantia de calidad es de tres meses, si el periodo de
garantia original restante mas de tres meses, el periodo de garantia original sera.

(3) Ademas del cédigo de barras del producto calculado periodo de garantia, cuando multiples
credenciales de garantia valida al mismo tiempo, de conformidad con la mas favorable a los intereses
de los clientes para la garantia.

Atencion:

La siguiente situacion que causa la falla del producto no estd en la garantia gratuita:

(1) Estar fuera del tiempo de garantia

(2) El usuario tiene la responsabilidad de proporcionar una credencial de garantia valida no puede
proporcionar un certificado de garantia véalida o cédigo de barras del producto dafado no estd garan-
tizada.

(3) Con el cédigo de barras del producto como el tiempo strating para la garantia, el mantenimiento
por organismos no disefiados no es valido.

(4) La credencial de garantia no esta en conformidad con el producto de cuando hay un registro falso.
(5) No desmontar, reparar o modificar el producto sin autorizacion del fabricante.

(6) Fallo por transporte, carga y descarga anormal, uso, mantenimiento, custodia y otras causas, tales
como: rayo, exceso de caudal, agua, etc.

(7) Fallo por fuerza mayor.

(8) La garantia y el servicio deben ser dentro de 5 aflos después de la parada de produccién del
producto.




Cuando el usuario encontré que la compra de la falla del producto del equipo, por favor, mantenga la
tarjeta de garantia del producto y el distribuidor o concesionario de contacto solicitud de servicios
técnicos.

Tarjeta de garantia

Modelo de producto: Fecha de compra:
Nombre del cliente: Linea de atencion al cliente:

Fecha de la inspeccién calificada: Inspector de calidad:

Comentarios de los clientes sobre el problema del producto:

-

.

Resultados del mantenimiento (rellenados por el técnico de mantenimiento)




Notice:

First of all, thank you for purchasing Alurin Unit.

We strongly recommend that you read this manual carefully before using this product,
which will bring you great convenience of use. We will not take any responsibility if you use
the computer before reading the instructions. At the same time, in order to improve the
performance of the computer, there may be some small alignment, which may result in
inconsistencies in the specification, will not affect the use of your product.

Caution:

- Do not place any objects on the product or block the heat emission hole.
- Place the power cord in a location where no one can step on it and do not place any
objects on the power line.

- Do not force the power plug into the slot, if you encounter increased resistance, please
confirm the correct direction of the slot plug.

- Be sure to use an AC power supply in its safe range of 100-240V, then the product can be
connected to the power outlet.

- Never pour any liquid into the equipment, so as not to damage the equipment or cause an
electric shock.

- Attention please do not interrupt the power supply when the product is updated. Before
cleaning the product, turn off the power and unplug the power adapter. Avoid use in dusty
or dirty environments to prevent system failure.

- Unexpected power outages may damage the product, please avoid connecting the prod-
uct to an outlet that has the potential to cut off the power supply.

- In any of the following circumstances, please check the product by maintenance person-
nel: the power line or plug is damaged; liquid penetration into the equipment; products
exposed to moisture; products cannot be operated normally, or according to your product
manuals are still unable to make this product work; product manuals are still unable to make
this product work; products have been dropped and damaged; products have obvious signs
of damage.

- Please avoid making some small pieces of paper, small screws and other items in contact
with the product connector, such as the vacancy location, in order to avoid short-circuit
conditions.




Installation procedure

WIFI Module

Serie H1:

1- Open mini pc box 2- HDD fixed 3- HDD connection cable

Serie H3:

1- Open mini pc box 2- HDD fixed 3- HDD connection cable

Serie H5:

1- Open mini pc box 2- HDD fixed 3- HDD connection cable




Warranty Credentials:

1.Valid warranty credentials:

(1).warranty card

(2) Valid purchase invoice

(3) Product bar code

(4).purchase contract/legal packaging

(1) The product warranty card must include: seller's name, product model, product number,
date of purchase.

(2) The actual purchase invoice with the normal commercial invoice tax stamp.

(3).product bar code: clear and complete, without modifications.

(4).The legitimate purchase and sale of the contract, the provisions of the product packag-
ing warranty provisions are valid, customers need to show that intiative.

Warranty period:

(1) Warranty times begin:

- Date of purchase on the valid purchase card.

- Confirmed date of purchase invoice

- Cannot provide the above two warranty credentials

- Date on the legal contract of purchase and sale

(2) Maintenance or replacement of the product, the quality warranty is three months, if the original
warranty period remaining more than three months, the original warranty period will be.

(3) In addition to the product bar code calculated warranty period, when multiple warranty credentials
valid at the same time, in accordance with the most favorable to the interests of customers for warran-

ty.

Attention:

The following situation causing product failure is not in the free warranty:

(1) Being out of warranty time.

(2) The user has the responsibility to provide a valid warranty credential can not provide a valid
warranty certificate or bar code of the damaged product is not guaranteed.

(3) With the product barcode as the strating time for warranty, maintenance by non-designed bodies
is not valid.

(4) The warranty credential is not in conformity with the product when there is a false registration.

(5) Do not disassembile, repair or modify the product without authorization of the manufacturer.

(6) Failure due to transportation, abnormal loading and unloading, usage, maintenance, custody and
other causes, such as: lightning, excess flow, water, etc.

(7) Failure due to force majeure.

(8) Warranty and service must be within 5 years after product production stop.




When the user found that the purchase of the product failure of the equipment, please keep the prod-
uct warranty card and the distributor or dealer contact request for technical services.

Warranty card

Product model: Date of purchase:
Customer Name: Customer Service Hotline:

Date of qualified inspection: Quiality inspector:

Customer comments on product problem:

-

.

Maintenance results (filled in by the maintenance technician)




Aviso:

Antes de mais, obrigado por ter adquirido a Alurin Unit.

Recomendamos vivamente que leia atentamente este manual antes de utilizar este produ-
to, o que lhe proporcionaréa uma grande comodidade de utilizacdo. Nao assumimos
qualquer responsabilidade se utilizar o computador antes de ler as instrucdes. Ao mesmo
tempo, a im de melhorar o desempenho do equipamento, pode haver alguns pequenos
alinhamentos, o que pode resultar em inconsisténcias na especificacao, o que nao afectara
a utilizacao do seu produto.

Precaucgoes:

- Nao coloque quaisquer objectos sobre o produto nem bloqueie o orificio de emissao de
calor.

- Coloque o cabo de alimentacdo num local onde ninguém o possa pisar e ndo coloque
quaisquer objectos no cabo de alimentacao.

- Nao force a ficha de alimentacdo na ranhura; se encontrar uma resisténcia acrescida,
confirme a direcao correcta da ficha na ranhura.

- Certifique-se de que utiliza uma fonte de alimentagcdo CA na gama segura de 100-240V,
para que o produto possa ser ligado a tomada eléctrica.

- Nunca deitar qualquer liquido no equipamento, para nado danificar o equipamento ou
provocar um choque elétrico.

- Atencao, nao interromper a alimentacao eléctrica quando o produto estiver a ser atualiza-
do. Antes de limpar o produto, desligar o equipamento e retirar a ficha da tomada eléctrica.
Evitar a utilizacdo em ambientes com pé ou sujidade para evitar falhas no sistema.

- As falhas de energia inesperadas podem danificar o produto. Evite ligar o produto a uma
tomada que possa cortar a alimentacao eléctrica.

- Em qualquer uma das seguintes circunstancias, mande verificar o produto por pessoal de
assisténcia técnica: a linha de alimentacao ou a ficha esta danificada; penetracao de liqui-
dos no equipamento; produtos expostos a humidade; os produtos ndo podem ser utilizados
normalmente ou, de acordo com os manuais do produto, ainda nao é possivel fazer com que
este produto funcione; os produtos cairam e ficaram danificados; os produtos apresentam
sinais 6bvios de danos.

- Evite colocar pequenos pedacos de papel, pequenos parafusos e outros itens em contac-
to com o conetor do produto, como o local vazio, para evitar condicdes de curto-circuito.




Procedimento de instalacao

Ranhura SSD Ranhura de RAM

Série H1:

1- Abrir a caixa do mini pc

2- HDD fixo

Moédulo WIFI

3- Cabo de ligacao do disco rigido

1- Abrir a caixa do mini pc

Série H5:

1- Abrir a caixa do mini pc

2- HDD fixo

2- HDD fixo

3- Cabo de ligacao do disco rigido

3- Cabo de ligacao do disco rigido




Garantir as credenciais:

1. credenciais de garantia validas:

(1) Cartao de garantia

(2) Fatura de compra valida

(3) Cédigo de barras do produto
(4).contrato de compra/embalagem legal

(1) O cartao de garantia do produto deve incluir: nome do vendedor, modelo do produto,
numero do produto, data de compra.

(2) A fatura de compra efectiva com o selo fiscal normal da fatura comercial.

(3) O cdédigo de barras do produto: claro e completo, sem modificacgdes.

(4) A compra e venda legitima do contrato, as disposicdes da garantia da embalagem do
produto sao validas, os clientes precisam de mostrar essa iniciativa.

Periodo de garantia:

(1) Inicio dos periodos de garantia:

- Data de compra no cartao de compra valido

- Data confirmada da fatura de compra

- Nao é possivel fornecer ambas as credenciais de garantia acima referidas

- Data do contrato legal de compra e venda

(2) Manutencao ou substituicao do produto, a garantia de qualidade é de trés meses, se o periodo de
garantia original for superior a trés meses, o periodo de garantia original sera.

(3) Para além do cédigo de barras do produto calculado periodo de garantia, quando vérias credenci-
ais de garantia vélidas ao mesmo tempo, de acordo com o mais favoravel para os interesses dos
clientes para o periodo de garantia de trés meses.a.

Atencao:

As seguintes situagcdes que causam a falha do produto nao sao cobertas pela garantia gratuita:

(1) Estar fora do tempo de garantia.

(2) O utilizador tem a responsabilidade de fornecer uma credencial de garantia valida, ndo pode
fornecer um certificado de garantia vélido ou o c6digo de barras do produto danificado nao é garanti-
do.

(3) Com o cédigo de barras do produto como periodo de garantia, a manutengao por organismos nao
concebidos nao é vilida.

(4) A credencial de garantia nao estd em conformidade com o produto quando existe um registo falso.
(5) Nao desmontar, reparar ou modificar o produto sem autoriza¢do do fabricante.

(6) Falha devido ao transporte, carga e descarga anormais, utilizacao, manutencao, custédia e outras
causas, tais como: raios, excesso de fluxo, dgua, etc.

(7) Falha por motivo de forca maior.

(8) A garantia e o servico devem ser prestados no prazo de 5 anos ap6s a paragem da produgao do
produto.




Quando o utilizador verificar que a compra do produto nao funciona, guarde o cartao de garantia do
produto e contacte o distribuidor ou o pedido de assisténcia técnica do revendedor.

Cartao de garantia

Modelo do produto: Data de compra:
Nome do cliente: Linha de atendimento ao cliente:

Data da inspecao qualificada: Inspetor de qualidade:

Comentarios do cliente sobre o problema do produto:

-

.

Resultados da manutencao (a preencher pelo técnico de manutencao)h




